

Errata corrige al volume

501 Vice Ispettori nella Polizia di Stato

(ISBN 9788893620956)

Pag. 118 – Al rigo n. 11 laddove è scritto “(es. in materia *presidenziale* e assistenziale ...)” leggesi “(es. in materia *previdenziale* e assistenziale ...)”.

Pag. 415 – Al secondo capoverso del paragrafo 3.13 (La cessazione del rapporto matrimoniale: separazione e divorzio) laddove è citata la legge n. 899/1978 leggesi correttamente “legge n. 898/1970”

Pag. 761 – L’ultimo punto elenco (**Convertibilità dell’impugnazione**) deve essere ignorato in quanto si tratta di una duplicazione.

Pag. 786 – Il provvedimento citata all’ultimo rigo tra parentesi (art. 10, co. 4-*bis*, aggiunto dal D.Lgs. n. 184/2016) deve essere sostituito dal seguente: (art. 9, co. 5-*bis*, L. 69/2005, aggiunto dal D.Lgs. n. 184/2016)